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Instrucciones- In the following text, identify all the words that name a family relationship. List them and translate them to English making a list of Silvia’s family. 

Example:   nieto=grandson

This exercise serves two purposes. 1. Build vocabulary about family by reading it in context of usage. 2. Learn strategies to comprehend texts. *Strategy hints* You can use a translator (like Google translate) and cherry pick the words that seem to translate properly in order to complete the task. You can use a dictionary (like word reference) to look up translations. You can work with the Linguee plug-in to click on words right in the text.

Yo tengo una familia que es una familia normal. No es una familia muy grande. Sin embargo mi padre sí que tiene cuatro hermanos. Ellos son todos chicos. Mi tío Manuel es mi tío favorito. Él tiene dos niños. Son mis primos favoritos también. Ellos son muy majos. Mi prima Marta es muy simpática. Sin embargo, mi madre sólo tiene una hermana. Ellas dos se llevan muy bien. Es mi tía Leila. Ella no está casada. Es soltera. Yo tengo un hermano. Se llama Jorge. Él no vive aquí pero está casado. Eh...Mi hermano Jorge tiene dos niños. Son mis sobrinos. A mí me gustan mucho mis sobrinos. Sobre todo, me cae muy bien mi sobrina Neila. Ella es muy simpática y muy guapa. Además, mis abuelos todavía viven. Ellos ya son bisabuelos. Yo estoy casada. Mi marido se llama Pablo. Los dos tenemos dos niños. Y además me llevo muy bien con mis suegros, son los padres de mi marido. Mi suegra siempre dice que soy su nuera favorita. Adivinad por qué. Como veis, mi familia no es muy grande. Y además son todos muy simpáticos. Yo creo que te va a gustar.
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